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 بارم  رديف

 درست يا نادرست بودن هر يک از عبارت های زير را مشخص كنيد. 1

 A×Ø=Ø (     )                  يک مجموعه دلخواه باشد. آنگاه Aالف( اگر 

 وابسته هستند. )   ( Bو  Aباشند. آنگا  Sو پيشامد نا تهي و سازگار از فضای نمونه ای  Bو  Aب( اگر 

 برابر مي شود. )    ( 3ضرب كنيم انحراف معيار  3ج( اگر تمام داده ها را در عدد 

 

 

75/0 

 جاهای خالي را با عبارات مناسب پر كنيد 2

 همواره ................... است P↔Fگزاره ای نادرست باشد ارزش گزاره  Pالف( اگر

 برابر ............... است 5و  12و  9و 6و  4ب(چارک اول داده های  

 ج( فرآيند نتيجه گيری درباره پارامترهای جامعه بر اساس نمونه ، ...................... است.

 ........................ مي گوييم.د(مشخصه عددی كه ويژگي خاصي را در نمونه نشان مي دهد را  
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3 
         (p ν ~q)Λ(~p ⇒ q)≡p با استفاده از جدول ثابت كنيد                                                
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 (نقيض عکس قاعده روش به)  است فرد عددی a آنگاه باشد فرد عددی a² و a ∈ ℤ  اگر كنيد ثابت( الف 4

 .بنويسيد را آن نقيض سپس و تعيين دليل ذكر با را مقابل سوری گزاره ارزش( ب

 ∀ x ∈ ℝ ; tan x Cot x = 1 
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  ؛  A⊆B و باشد U مرجع با مجموعه دو B و A كنيد فرض (الف 5

                      ′B′⊆A   كنيد ثابت

      A−(B∩C)=(A−B)∪(A−C) .كنيد ثابت ها مجموعه جبر قوانين از استفاده با( ب
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 5/0 كنيد رسم را   A×B  صورت اين در باشد           كنيم                                فرض اگر 6

. است اول غير عدد هر وقوع احتمال برابر چهار اول، عدد هر وقوع احتمال كه است شده ساخته ای گونه به تاس يک 7

 .آوريد دست به را شود مشاهده زوج عدد اينکه احتمال تاس، اين پرتاب در
25/1 

 باشد داشته پسر 3 دقيقاً اينکه احتمال است، پسر آنها فرزندان از تا 2 كم دست ميدانيم فرزندی 5 خانواده يک در 8

 راست؟ رچقد
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B={ ۲٫۱ )=A و { ۴٫۱ ]  



 
    تاریخ امتحان :                  ریاضی رشته :                       دنباله سؤال امتحان درس :

. دان شده قبول B كلاس آموزان دانش درصد 60 و A كلاس آموزان دانش درصد B ، 40 و A كلاس دو از آزمون يک در  9

 هچ با شود انتخاب شدگان قبول بين از  فتصاد به فردی و باشد B كلاس برابر دو A كلاس در داوطلبين تعداد اگر

 است. A كلاس از فرد اين احتمالي
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 رونبي گذاری جای با و تصادف به مهره دو ،است زردمهر 1 و آبي مهره 2 قرمز، مهره 3 شامل كه جعبه يک در( لفا 10

 : اينکه احتمال است مطلوب آوريم مي

A )باشد همرنگ مهره دو هر. 

B )باشد آبي مهره يک حداقل. 

 باشد  =P(A∩B´) 4/0و حاصل  =P(A∩B) 1/0دو پيشامد مستقل به طوری كه  Bو  A اگرب( 

 .آوريد Ρ(A∪B′)حاصل
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دايره ای نمايش  نمودارگروه سني تقسيم كنيم و با  5نفر شركت كرده اند اگر آنها را به  540.000در انتخابات يک شهر  11

 درجه مي شود. تعداد افراد اين گروه سني را به دست آوريد 63دهيم زاويه مربوط به گروه سني خاصي برابر 
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 آنها ضرايب با رياضي رشته اختصاصي دروس در او درصدهای و است كرده شركت سراسری كنکور در آموزی دانش 12

 ؟است بوده درصد چند او شيمي نمره باشد درصد 70 او اختصاصي دروس درصد متوسط اگر. است مقابل صورت به

 

 

 

 درس رياضي فيزيک شيمي

 ضريب 4 3 2

 درصد 65 75 ؟

1 

 1 آوريد دست به را 2 و 3 و 7 و 8 های داده معيار انحراف 13

14 
 برابر   Kو  Kو  4 و 6 و 3 و 1 و 2 های داده تغييرات ضريب

√2

3
  .بيابيد را K مقدار. باشد. 8√ معيار انحراف اگر،  است 

1 

  بنويسيد را گيری ونهنم روش ترين مناسب مورد هر در 15

 جهت همين به .كند بررسي را مدرسه يآموزش كادر از آموزان دانش رضايت ميزان دارد قصد مدرسه يک مدير( الف

 مي عمل به تحقيق آنها از و كرده انتخاب را آموز دانش 8 فقط كلاس هر در ولي كرده يبازرس موجود كلاس 20 از

 .آورد

 ميدهد جايزه آن صاحب به و كرده كشي قرعه را ها بليط شماره از يکي سينما سالن يک در (ب
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 3 ميانگين با عضوی 3 نمونه مشاهده احتمال. است شده تشکيل 5 و 4و  0 و 3 و 2و  1ريمقاد با عضو 6 از ای جامعه 16

 است قدر چه
1 

 . است 160 قد انها ميانگين،  جامعه يک از نفره 25 تصادفي ونهنم يک بررسي يک در 17

 آوريد. دست به را جامعه اين اعضای قد ميانگين برای درصدی 95 اطمينان بازۀ باشد 5 برابر جامعه معيار انحراف اگر
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